Białystok, 15 czerwca 2015 r. 
Kuria Metropolitalna Białostocka 

ul. Kościelna 1

15-087 Białystok

Nr 78/15/D
K O M U N I K A T
29. Białostocka Piesza Pielgrzymka na Jasną Górę odbędzie się w dniach 30 lipca – 12 sierpnia 2015 r.  Pielgrzymka wyruszy pod hasłem „Kto się nawraca – jest z Bogiem ”.
Zapisy na pielgrzymkę przyjmowane będą: 
- Białystok - od 20 do 29 lipca b.r., w godz. 1700-1900, w „Piwnicy Akademickiej” przy białostockiej katedrze – ul. Kościelna 2. (w dni powszednie)
- Sokółka - par Św. Antoniego od 27 do 29 lipca b.r., po wieczornej Mszy Św. (stara plebania)
Ci, którzy z różnych powodów nie mogą wyruszyć na pielgrzymi szlak, a chcą wesprzeć pielgrzymów, zachęcamy aby łączyli się duchowo zapisując się do „Grupy Złotej” powierzając także intencje w których każdego dnia pielgrzymowania będą modlili się pielgrzymi (zapisy w każdej parafii oraz w miejscach zapisów na pielgrzymkę  ).
Wszelkie informacje dotyczące pielgrzymki można znaleźć na stronie internetowej: www.pielgrzymka.net.pl lub na facebook
------------------------------------------------------------------------------------------
Czcigodny Księże Proboszczu!

Zwracam się z uprzejmą prośbą w imieniu organizatorów oraz pielgrzymów 29 Białostockiej Pieszej Pielgrzymki na Jasną Górę o życzliwe przyjęcie i wywieszenie plakatów na parafialnych tablicach informacyjnych, ogłoszenie z ambony komunikatów zapowiadających Pielgrzymkę Częstochowską oraz serdecznie proszę o podjecie zapisów do ,,Grupy Złotej’’, w powierzonych intencjach modlić się będą pielgrzymi w czasie drogi; ofiary składane przy tej okazji będą przeznaczone na promocję i organizację pielgrzymki. Jeśli to będzie możliwe proszę o pozostawienie intencji ,,Grupy Złotej” w księgarni Św. Jerzego do dnia 29 lipca b.r. lub proszę o kontakt: Ks. Marcin Kuczyński, tel. 502546999.

Plakaty i karty Grupy Złotej będą do odebrania w kurii na półkach.
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